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MUNICIPALIDADPROVINCIALDECA]AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"AfloDELBICENTANARIODELPERO:200AflosDELAINDEPENDENCIA"

RESOLUC16NDELA0FICINAGENERALDEGEST16NDERECURSOSHUMANOSN.540-
ZOZ1-OGGRRHH-MPC

i      ++?+

Cajamarca,     1   5   NOV   2021

VJLEIQS:

EI  Expediente  N°  28401  -  2017;  lnforme  N.  70-2021-OI-PAD-MPC  de  fecha  11  de  noviembre  de  2021,

procedente  de   la   Secretaria   Tecnica   de   Procedimientos  Administrativos   Disciplinarios  de   la   Municipalidad
Provincial de Cajamarca; y

qusiD[RAre:

Que,laLeyN930057,LeydelServicioCiv„desarrollaensuTituloVelnuevodiseiiodeR6gimenDisciplinario

y   Procedimiento   Sancionador   en   el   Sector   Ptlblico,   en   cuanto   a   su   vigencia,   la   Und6cima   Disposici6n
ComplementariaTransitoriadelReglamentoGeneraldereferidaLeyN930057aprobadoporDecretoSupremoCN°o_mop:3.m2€nLt4=:'€*=en='a`\°ar'qauae:'I:E:Bt',:i:|`o¢`:`oU[r-€=ife-giFi:ir_`.;FF^;.-=!n_d!S.C+i^PI!:anr::yfinpra°ucee?:::ennt%asdaensc:°dneacdu°ern
Ne°-nt3:°=n2°v;g4=Pn=j%asFonsa:=e=i3e;mE=s`=:uxe.puu'iF==5:-=ri;;_i_s£-ein.iffr=3!:.mme.n::^C.a:.e:ufE:,cqaudeo'ea\SLe3n3jed:udn=,Soaddee2CouLe4n,

/.ntemomenteo/procedi.mi.ento";asi,yestandoaqueelreferidoreglamentofuepublicadoel13dejuniode2014,
elregimendisciplinarioyprocedimientosancionadorconformealaLeydeServicioCivHentr6envigenciaapartlr
del14deseptiembrede2014,porloquecorrespondeaccionarconformealasreglasestablecidasendicho

procedimiento.

-©LL A.     |BEB!|!E!s±£!±p!±2E±±±!±±Esl!£±eg;

:¥EOLdE#I,E:j#h#yDEas
4#F2p#2y.EOBfmas.coJysco ANAI DUBERLY MONDRAGON FERNANDEZ

: 46804200
: Abogado
:  Procuraduria Pdblico Municipal.

: Desde el 25 de marzo de 2019 a la actualidad.
: Decreto Legislativo N91057.
: Vi'nculo laboral vigente.

DNI  NO

Cargo
Area o Dependencia
Periodo Laboral
Regimen Laboral
Situaci6n laboral

A.     4ELECEDEJus:

Que,medianteResoluci6nde6rganoSancionadorN9139-2021-OS-PAD-MPC,defecha20deoctubre
de  2021,  el  Director  de  la  Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos  Humanos  resuelve:  ARTfcuL0
PRIMERO:  SANcloNAR  CON  AMONESTAC16N  ESCRITA  a  la  servidora  ANAI  DUBERLY  MONDRAGON

FERNANDEZ,  en  calidad  Abogada  de  la  Oficina  de  Procuraduria  Pablica  Municipal,  Control  y  Policia
Municipal,quienlabor6enlaentidaddesdeel25demarzodel2019hastael30deseptiembredel2020;
elloporincurridoenlafaltaadministrativadisciplinariatipificadaenelarticulo85.literalq)delaLey
N.30057-LeydelServicioCiv„queprescribe:"a/[osdemd5quesefio/a/o[ey?enesesentido,el
articulo100.delReglamentoGeneraldelaLeyN930057,LeydelServicioCivHaprobadoporD.S.N.
040-2014-PCM,  indica  cuales  son  las  demas  leyes  que  tambien  constituyen  faltas  para  efectos  de
responsabilidad  administrativa  disciplinaria,  tales  coma:  Ia  Ley  N.  27815;  entonces,  bajo  ese  marcorne===as,av%\=ana=\ap=ems`en#t`e"c=svoaeui`.s`:#,'i;i;'i'ai;?-i;_:b:€rad.=Li.I=_P_rin_C.i.P^io.:.e.,P.:°hb.i.d^a5_e6S.tanbu'=:%,eon.

Taor=e;ti+#2;8ef5P,reLseeynfe,C_ac%Ud;:a,.:3:.N±:,,,c::i_i,i;._i__fe±:i;.jb,:c:a:^q.uk...%=scers,.bne:]aA]it:a::ne:Tcecrea:o4.I
/donei.dad..  Entendida  coma  actitud  t€cnlca,  legal  y  moral,  es  condici6n  esencial  para  el  acceso  y
ejerciciodelafunci6npablica.Elservidorpablicodebepropenderaunaformaci6ns6lidaacordeala
realidad,capacitandosepermanentementeparaeldebldocumplimientodesusfunciones".Yaqueen
sucargocomoabogadaemiti6ellnformeN°001-2019-PPM-MPC(Fs.17-18)defecha23demayode

`LE.±isL8±.±¥_S|¥:I.`3±?a:a;:.€...TJ;Jj=`¥.-:`.i`.
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2019,  sin  tener  en  cuenta   las  modificaciones  realizadas  a   la   Ley  N°  27444,   Ley  de  Procedimiento
Administrativo    General,    especificamente     par    haber    indicado    lo    siguiente:     "/.../    Exped/.ente^Addm#::\:s`trraat::v°oNb.e2n8%::seese==a:`::£'i'r:=`;5o=r:`de:.if;:!a_n_:.lid.a,d.:^e.!a^Rner:0;'nu+C:%ndneprsjuubdjfjear,emnec%eN,.a
Aod#2n:S::a.t:'FVc°pN%bD%JMSpec:Ss::=mv::r':.:us_Ve-Xa.-v-i;ifi;-=_±±_e_e.I_P!a.Z=:P.:.r+a,:n+:ue:PG:a::::ua:.'LC:av'ffnzt7e#4

#;d2a°d±6%Fpcrpe£-r%;Ei:::d`::"i:`:e'*-fe;_-a,fr.;rf_ji±::.n^t°;A.dT'an!::rh:t.itv:?Eennecraas'oL%Na.uez7h#nquu':d:edghu:ap:enscei'`A°±%ceu:r:ou2.:ufiu.I;dgE4';i_'ifif_iiii:i^;:ejl;-i,nacjsa°Aa2%=:deasrt:ab:eu;=:a':Eannctaese:pdoedqe:jeu3=c!aa|
qpur=srcer%uo'=,ep:aze:#'vci::°oe±nu±e|-n'u`::ru?r^aun_i.e_i::_:,::6.;i..^ii^=A;:idnenTnan¢dpa,rn'taprnou:jndaaaddaen:freo'Pd°ed,eorsJ:::C](a2')
pv:=s:r,jot.oees'op[aozno.ep:ec::sstooaedn:i:ius:'r'a::,rv.I;I;ce'*;_:_iifu-er-'!f;.i|iiL,::,:,,shehinntne,rapodneE,aa,dae,n,taronud,?d5odsednosse'3:
Va''%opsr3jcgeusj°enct°enst=ncc:°nst=rada=='::.|=.uf:.cvhv£-i;.;:;p_`r_i_5c_;rib.i-_6:!a.+f,:.c.:!t.ahd.Pan:=p3+eoc'aaruaer'da.,cnhu:jdaaltd{ceu:osetduee

cldm/.n/.strciti.vat  basando  su  analisis  en   una  norma  desactualizada,   puesto  que  dicho  articulo  fue
modificadomedianteDecretoLegislativoN.1272defecha21dediciembrede2016,estableci6ndose
unplazomayorparalainterposici6ndelademandadenulidadanteelPoderJudicial(3afios),asimismo,

todaslasmodificacionesalaLeyN°27444,seencuentrancompiladasenelTextol)nicoOrdenadodela
LeyN°27444aprobadoporD.S.N.004-2019-JUS,el25deenerode2019,encontrandoseeltextodel
articulo  202.4  y su  modificaci6n,  en  el  articulo  213.4  del  referido TUO;  por tanto,  al  momento  de  la
emisi6ndesuinformedefecha23demayode2019,lainvestigadatampocotuvoencuentaelTUOde
la Ley N° 27444.

2.       Que, mediante escrito de fecha 04 de noviembre de 202" Sra. Anai Duberly Mondrag6n  Fernandez
interponerecursodeReconsideraci6nencontradelaResoluci6nde6rganoSancionadorN9139-2021-
OS-PAD-MPC,defechaZ0deoctubrede2021,adjuntandocomonuevomedioprobatoriolaResoluci6n
ndmero  cinco  del  expediente  N°  00329-2020-0-0601-JR-Cl-02  y  C6dula  de  Notificaci6n  Electr6nica  N°
26008-2021-JR-Cl.

8.       AN^LISIS:

2.1.Que,deacuerdoconloestablecidoenelartjculo2199delTUOdelaLeyN.27444,LeydelProcedimiento
Administrativo General, el  recurso de reconsideraci6n se interpone ante el  mismo 6rgano que dict6 el

primer acto que es materia de impugnaci6n y debera sustentarse en nueva prueba [±±±1.

2.2.  Que, el servidor ha presentado Recurso Administrativo de Reconsideraci6n dentro del plazo establecido

en  el  art.  218,  del  TUO  de  la  Ley  N°  27444,  Ley  del  Procedimiento  Administrativo  General,  el  cual
establece  que:  "EI  t6rmlno  para  la  lnterposlci6n  de  los  recursos  es de ciulnce  (15)  dlas  pfrentorlos,  y
deberan resolverse en el  plazo de treinta (30) dfas".

2.3.  Que, revisado el recurso de reconsideraci6n formulado mediante Expediente N® 89866-2021, de fecha
04 de noviembre de 2021, se advierte que el mismo ha sido presentado dentro del plazo legal y cumple
con los requisitos establecidos en el TUO de la LPAG, por lo que corresponde analizar el fondo del citado

recurso administrativo.

2.4.  Que, el administrado alega  lo siguiente:

/     47. Otras garantl'as del debido procedimiento, y en especial cuando se est6 frente al ejercicio de

la  potestad sancionadora, son  la sujeci6n  a  los principios de legalidad y  tipicidad,  recogidos en
los  numerales  1 y 4 del artl'culo 246® del TUO de  la  Ley  N®  27444.  EI  primero prescribe que solo

por  norma  con  rango  de  ley  cabe  atribuir  a  las  entidades  la  potestad  sancionadora  y  la
consiguiente previsi6n de las consecuencias administrativas que a titulo de sanci6n son pos.Ibles
de  aplicar  a  un  administrado,  Ias  que  en  ningdn  caso  habilitardn  a  disponer  la  privaci6n  de

I:;:=:::`;`j+ff3iES=f=!E==`::€.===3:i`.-i:`='J€TF.f:S=-j€:=`}rg±=?`T'`!i=`=f?`;i.I:-``-i..€==:`i=ri=Liiz.ff..{=:=S`?;=3.£T=TS€¥+.
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|ibertad.   E|  segundo,  que  solo  constituyen  Cond_u_Ct_a_S__S^an^C!q:\:b*ash,andn%rn¢'=SttrjaD:::caa=je6nnt=o'%SoI.:bnfer=:cdj.onE:sspergeuv%°a's=xupcre'su:UT,e`nv::`e:.:_:_i.;~;a^-:i:n:,r^an:ago,dne¢'e%s=oes::%:eessuret:%fi%ecnjt6anrjca°smd°e
jtnaf%Cjs°jnnesadp=:t'jsrt?%Xr::=t5aa:;i:'.=xct:n'.::i;.-;_=ii!;.il'.i;:1:?Asn!isnp°;S:Cpjn°t:f::a:el!asmceonntda:jcatsasdeo
tda:ess:rrs::oaap=:td`:n'n=srp%c=,;.;c.::"a-^g`r-:;:i;=q-u=,I-Ia_S.-_:i.r!gr::a^Sn^ah,::enn::f:C=rre::ssta:?:gdau;#esnt°e,
ddeestaerrr:.,'n°arp:aenace.,nan::::.,.:I:Lou:st;tu!r"n-u-e;is.-c`drr_if:_s_S!.n:..a+:a+::gran:a.:nfprraecv:::anse:epgoa:mneonrt='a
asea;::in,:nsarcas=onsL'=:C;'u:",a`T:;..;a;::;;;i=gis|ativo  permita  tipificar  infracciones  Par  norma

reglamentaria.

48.As|',conrelaci6nalprincipiodelegalidad:n_:!.afT:?i:.°S,a^nmc:3%andd°::,'nTarjfba:tnaa's:°enssttajtunc:°ens::4h8;€Se'';::androe'qauc:°nesat'ep;::!,3:°qauE:Csyeu'ifei',.*t;_ifbj;Li;:i_;:im.iasjn6.:ad,ennunn,:r!:'tuanasjsaesntc:6nn°sieessttda
hparesv%:=::eqdueete:=:n::ap'.eunc.|Vai=.y:-y_::iF!e_:jii!h!!,eaqaue:asenr%ce,do=oajp#joc::eu{rae:aenx::6enn:jiaess:t:a
Pnroev:=tfednettee:#enra£:napao:,ean|:ay.'%:eyg:ur:.'tudr:b:i-n'.iiu_i`=-sieLP^r!ihn:iF:On:=n::nden:,reexsaerx::%C):ays::ae
ne°xjests:a:c%tde:i:naa,aeay(fi:::ucr'i%i)i.=|'au|=!.:.':;_din_t`.:_ri.a:.a^I.h±:C^h^oA:a,:ac:°rnpa:a°,!'eExnpersaaev%e)3jyd:,ueei

::j%eyndc:ascdr%n::esyu,:euxesstc:,3dtea,;:qcuhco,ue:tFr_:c;t_.i_i:.`t+.e:,db_i:_::=jr:::op:,euxn:en%arkaE%sa:,gendojdqau,eF:'Er'jenycj::oscdr:b,aegua:jds:dpuneosts°o|aoee':.ii£':.i_i_:jf..ajt±.-:i:i-ec:a;:rb^Inecc,jhdparaencou=ont°a;#ecgea±as)i,n,°oqquuee'sae
P::sC%:°dae:c'r:bgaa':%raa%e.n::UcCu^:F=s`|-a-c.:nJfr-it;-q-;eseconsideracomotal(Lexcerfa),Ioquese

c:nocen coma el mandato de determinaci6n.

2.5.Que,delanalisisalosargumentosdefondodelrecursodereconsideraci6nsetieneciueelservidoralega

quelaautoridadadministrativanosepuedeatribuirlacomisi6ndeunafaltasi6stanoestadetermlnada
previamenteenlaLeyyqueelprincipiodelegalidadparaelcumplimientodeunasanci6nimpontetres
exigencias(lexscripta,lexprevia,ylexcerta),yquesupuestamentealmomentodeimponerlasanci6n
ello no se habrfa presentado.

2.6.Delan5lisisdeladocumentaci6nsedemuestratodolocontrarioyaquesiexisteelcumplimientodelas
tres exigencias, las cuales se expone a continuaci6n:

LEX  SCRIPTA:   se  tipifica   como  falta   administrativa   disciplinaria   el  Arfu   6.  numera/  4.  Jdone/.dad..

Entendidacomoactitudt€cnica,Iegalymoral,escondici6nesencialparaelaccesoyejerciciodela
funci6n  ptlblica.  EI  servidor  ptlblico  debe  propender  a  una  formaci6n  s6lida  acorde  a  la  realidad,
capacitandosepermanentementeparaeldebidocumplimientodesusfunciones",reguladoenlaLey
N°27815-LeydelC6digodeEticadelaFunci6nPtlblica;elloaraz6ndeloestablecidoenelart`culo85°

literal  q)  de  la  Ley  N°  30057  ``Ley  del  Servicio  Civil",  el  que  indica:  ``las  demas  que  sefiala  la  Ley",  en
especificoelarti'culoloo.delDSN.o4o-2014-PCM,queapruebaelReglamentoGeneraldelaLeyN°

30057'`LeydelServicioCivilqueprecisa`'Tambienconstituyenfaltasparaefectosdelaresponsabilidad
administrativadisciplinariaaquellasprevistasen(...)laLeyN.27815''LeydelC6digodeEtica".

Sabre  la  tipificaci6n  de  las  faltas  al  C6digo  de  Etica  de  la  Funci6n  Publico  el  lnforme Tecnico  N9  111-
2019-SERVIR/GPGSC, de fecha 22 de enero de 2019, establece lo siguiente:

2.13.Enprimerlugar,deberecordarsequedeacuer.d?alosehal?I_0_+e_n_el.e^n:!a.it^i.C^u!O.eln#,hdhe:Lie+g.I.aL:er::`5'-3;::''L=E=-`ildr;-di;-c5nst.ituyenf.altas.?_a[=_e.f=C.to=.d.e!a^2res2Pc°,nsaQbRj':da4dR
"acd9#i':i'sC;;%tiv-=di.s-cipdr:iriiidJii|asprevistisen-Iosaitl'cul?=_1±.3.,^1^2..3,.1.4..3.I.?6..c2:3.3.:::a8`,
Unu:::;':,.eu;.;uy-7;-i;,'5.:..ii,-edi:i,i4i.2,146.153.I,174..1,18?.4,13_8..,4_I._2_33:3,.y:^6`:^:.e!a7QL,eEy
':'f;;;i;i:Fe'y';el.-;r:c-i-drrie-n;6Admi.n.IstrativoGeneralyFnl?s.pre_v_i:t_a.s_I:I..I:^!eyN.27815,
'|`as-;uT:I;:-s-e'p;:=e:;;-c-onformealasreglasprocedimentalesdelpresentetitulo".

`:::..i-:i:i?r==..:.3..:L=:?:::i=2=i±TT>```=:¥=:`3
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2.14.  A|  recto  si  bien  la  norma  antes  reseilada fac!Ita  a  las e.n.:_ip_:I_e_S_a.^e!e~:C.e.r^.Suanp:nt::tFaFdpZij`s:;p;::r;a`Vcu.=nw#:i:s::;i.i-or-e:i-r=s_i_;e_d_a.n.I?i.debs:Fsn!_P.r_°.h:j±j:C^j^°+n^es^SAe£:!=c:r°ast=vnn'aG.=CnEe:ap,
a;Sac,'P;:xat:udrn%:u8:ri:.n.=i;.:e-..I-:;i;-fi:-iii4{,±:.y__|e_I_Pjrojc^e.I.::i,e^nct^°nf;dA:inn,i,Satrrant%e°sDGoenndeer:,'a
y(ea::5=%n::;i:&ueF:-L-pi:)`,;:;-e'rf;es-i;e|imi'smanodetallalasanci6nquecorresponderla

en dichos casos.

Frente   a  ello,   debe  tenerse   presente   que,   en   FI   r€gi.men   di£SC|P_I:i_r_ar:a,~y.^P.:°h:ae?::%:°nrsraenn:;onua;o':U:e;acw=c,`;:'s::tor;i:ie:Lei.piDsed.ete:jiinqren!u.n_Ci±?.=l~a^P°.S:.'`3!:::::h6t:van
Six;::'eur::'; '|uai#;;;:it;i:a:-ie-I: que |a .,dent.if.|cac.|6n de la in.Isma a nivel normativo

resulta imprescindible.

2.i5jor|otanto,peseaqueelarfl`culol00°delReglain?nt?de.Ia:5C,:I::=.n^d,eT',a,:°Anad::jF:^dG=.Zf:t.ard%c',up|;nu:r`,%tra-Xb=6`n-;I-a.t-r;:5-r;si-6;d,eci.==ES_a_rf!C_ul.O^S.I.e!:nL^CAE^FPo,y+::nT%¢daen'c:6Lnp£=:
Ttae':%'ds:ye`%:=n:ua.'dwu.='3i-c;-a.;=r-i;-p=rsi'mism?n?hadFte:Ti_na.9q_e.I:i.q.°^.!Ae^SAaanccjd6a:g:en
tceonr'r%:%nca'e.n:ac'|;ucu`di|-e:.;.==;:i;;;-n:-solo.par?Ia.d,ete_r_m|n_?C.i^6_n.:d.e^.I\as,=cu.:=+rnjdna.dreps¢nd,e,;PaAUDe
•s::'oE.ppavr';:;ua:Ve:::i:-;i:r-i:iisie|-de:eEhio.!ede{=:S.:__d.e!:e.T!d,a.:!l.rAeascu!tr:tnnae:eps,a,::=raq:ae,
s3:cohap?nrfarauc':ifnucaL:au:cUECFJF'o.'a`,'vTJdd;,';i;-A_i.-se?i.ipif,i'ca_d_T_e:_,f+i-a-,-t,a^d^e^sAC,r|,int?her:,:r,,:i<tperpa:qu)n
u:.e'|'ua:,::;;iii:i;i;L-i£:"-L;sdim6squesefiala.IaLFy";.Fqsocor:r.:_r!?_p_:_driaincurrirseenun
-;:i-:;;==;drrr;elanulidaddelpADporinfracci6naldebidoprocedimiento.

2.16.EIIoesasl'todavezque,talcomosehaprecisado:n.e.Iacd?!t_e_?r_:=.e_d.e^n.t=:,.dL=S,d^=ell4de`s.eLt:i::Vr:.d:iiiiT;;in`iEi'siL|;aspasiblesdeser?.tribuida.sa_I?S~_S=_=i_d.0:e.S,.P:bclr°a:
Sjent:=s%::i:CenLtue+d-e'us.uur':'*:n-'|.:iorr-dr5;jinculaci6n-.sor!F.SS:P.a!::a.S_e,n..'a^.L+S..CA'neA'a5':.:adR:Sn
':=';='ne%::i::CA#m;:;-a:'i:-::.t-:ri;r-s=-;;sentequeniFIPI,Tri:I.PIS_d.e^I,a~S.e,.n,t+j^dcad,e.Scrpr:+end<epnn
aree;uu|Ca'r'.::umu:f^a-|'::'|-:;e-'(:=s~i-b|`:d=:.i;ci6rdea+?:±e±s_ta_c:6^n^).I:.I.g,:Anna,delasfaltasdescritasen
':I¥:ri:;Ii.3-5:a;-Iaisc`buesonpasiblesdesuspensi6nodestituci6n).

2.17.   Finalmente,  cabe   sehalar  que  todo   lo  ante_S_  .S_e_h=!a_do. e_:.C_u__e_nt_r.:_r:!r^e^nbd,a,d^O,AP,:ar, IHOpZ;eJh':,ar:noa:'%'|'::fo.rumuecTiEc';;;;'N:iigdi6|i-sERV|.R/G?GSC,el:i:_ro..q.u.e^t!:.n^ec_e:nc=,rna,=pe:tdp:
5vej':::%nutce';:i's':'3Un.,.:I.e-:;-;;:.':er-ir-.Job.pe),ene|cua|seconcluy6-entreotros-IoSI.guiente:

"/.-/

;,.;'Apait.irde|aentradaenvigenc.Iadel:.6g..Im=n?.I_S.C:Ply:=r!':.d.,e.::^:%r:A.,3.°3:7:vLeNy.
%|Hsep#:c`;:u#v'i;I:;:-#n-ci=;;:9y-i|-i;ocedin;ientodelr6?iTen_?i:_Ci.P!!::,r.j=]d^e^'^a:ea:,AN:,a3e:o.5e;Vs':'nua`:;i`:'a'b;.es.ua.I.i.s-;art-a's=.i:f;;;;jones_c.on_t_e^TEla.d_asejn_,Ia,Lie.|~N^.23Z4£+:Ir:e%pd=:
Spuruo3c:;ju:jeunp::u;#=jun.,'su;r::i';:-Ei;':r-dr,-[eyN°.27_8_15,Fey_qe!_C,Old.j3.:^d^:cEat:::,:^der.,::,
YFru°ncceja6':'#d':;i:yu'=:'=i;:I.=y-es;-;i-gin'Jirfl`culop5ipci50q).gF.'F:.=.!^der'..`S:FTjnc:°^hc:Vdj:
re;i:'c::'ordueu|"a`:,Iycu-|'=V9.:.-;i:e;-i;=;I-:=enioGenera|delaLeydelserv.Iciocivil,aprobado

par Decreto Supremo N2 040-2014 PCM."

LEXPREVIA:loshechosimputadossonposterioresalaentradaenvigenciadelaLeyN.30057Leydel
ServicioCiv„yaqueloshechosmateriadeinvestigaci6ndatandel23demayode2019.

LEX  CERTA:  el  hecho  materia  de  investigaci6n  es  el  acto  de  haber  emitido  el  lnforme  N.  001-2019-
PPM-MPC,defecha23demayode2019(Fs.17-18)delexpedienteN.28401-2017;ellosinhaber
tenidoencuentalasmodificacionesrealizadasalaLeyN°27444,LeydelProcedimientoAdministrativo
General.

SE  RESUELVE:

``====ifTT:==rg=±i`==€'==::=-``-======-grf=:==``¥,==ii=i€==
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MUNICIPALIDADPROVINCIALDECA}AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

"AfloDELBICENTANARIODELPERO:200AflosDELAINDEPENDENCIA"

RESOLUC16NDELAOFICINAGENERALDEGEST16NDERECURSOSHUIVIANOSN.540-
20Z1-OGGRRHH.MPC

#:gg=DDREg;RNA:E'FNF:#:fz?:;::rRae,Cau:Seas:,:cP::°dn:'3er:aac;:ns::::or::::tr°NPo°|3':.S2eoTi€:rsa.
PAD-MPC,defecha20deoctubrede2021emitidaporlaOficinaGeneraldeGesti6ndeRecursosHumanos,
consecuentementeconfirmarloresueltoenmedianteResoluci6nde6rganoSancionadorN°139-2021-OS-
PAD-MPC:ARTfcuL0PRIMERO:SANCIONARCONAMONESTAC16NESCRITAalaservidoraANAIDUB[RLY

MONDRAGONFERNANDEZ,encalidadAbogadadelaOficinadeProcuraduriaPdblicaMunicipal,Controly
PoliciaMunicipal,quienlabor6enlaentidaddesdeel25demarzodel2019hastael30deseptiembredel
2020;elloporincurridoenlafaltaadministrativadisciplinariatipificadaenelarticulo85.Iiteralq)delaLey
N°30057-LeydelServicioCivWqueprescribe:"q/1o5demd5quesefia/a/o[ey|enesesentido,elarticulo
100.delReglamentoGeneraldelaLeyN930057,LeydelServicioCiv"aprobadoporD.S.N.040-2014-
PCM,  indica  cuales  son  las  demas  leyes  que  tanr`bi6n  constituyen  faltas  para  efectos  de  responsabilidad
administrativadisciplinaria,talescomo:laLeyN.27815;entonces,bajoesemarconormativoenelpresente
casoelservidorhabriaJnobservodoa/pn.nci.pi.odeProbi.dad,estob/eci.doen/o1eyM27815,1eydalcodjgo
defti.code/afunci.6nPtib/i.co,quepre5crl.be..Art.G.numero/4./donei.dad:Entendidacomoactitudt€cnlca,
legalymoral,escondici6nesencialparaelaccesoyejerciciodelafunci6npllblica.Elservidorpdbllcodebe

propenderaunaformaci6ns6Iidaacordealarealidad,capacitandosepermanentementeparaeldebido
cumplimientodesusfunciones".Yaqueensucargocomoabogadaemiti6ellnformeN°001-2019-PPM-
MPC(Fs.17-18)defecha23demayode2019,sintenerencuentalasmodificacionesrealizadasalaLeyN°
27444,LeydeProcedimientoAdministrativoGeneral,especificamenteporhaberindlcadoloslgulente:"/.../ZE%%eLne:edAedpmr:n%t°r'a£,'veon`NF_i_8a::;`s.e"e:s`iij_e-q_`u!i'r`::~-n`.!^:,i,r::djeAcgivnr:,!aa:u:::zaod%aa:netse°r'puoC%nr#ujba,Gmeer:tnec':a
ENX.Peodoj±e_n2toe±A6:smF'cn:S#Gt:E°.#=4s:nJ.ecmcbi=:iocHsue:.i.`aiv-:r_iS.cfa±dr=_iq.;.e^e:I..a.ZE:,,Pna+::hjn==rnpe°,na;rL:uvd#a2=keq:ae
Nn.u:d°a±i2%6;:eFsCc:j%:;bdueE::'o"a'q':=Cs'{*.!LVF;`d;I-r':i_i;E!:n!to^.£:i:nr`as:T.aFt:Vr°n€oendeeraa:eLehya#2p:efitqou=|
nr::du:adehnae:rf=,rc':;:d2eob2':°Nau|:duaed:df:u8;,I.c:_For_='±_'e.;.;^ni-:=±.2£diiA:air-fitaj:,I,=dcae;'aEnntecaes,°pdoedeqrujeu:,ac%,Pv:aespc::tc°e::
rep:auz'oaperneve.,'sfon:Cnu'e:%Z=e:Vr':far;ocr,VsJ:_;;iojcid_.e::ifi=b-a:-n.d+::nl^annnua"ddpandtraontdeeF:sP°ddoesr(J2:d:Chjoa:Vs:agu%:::°a
P::Zn%rc:::Sot°a::je:.,snturamt:vrou,'s::#ue'':i;;:;:;;;_s_ej:t_:~r!~o.n,g^a.!::t.rA°adne<'p°dspda°ds:I.,:thr°a:.,vS:3:jfan:=Sndao
Cc°onntteanrc%Ss°dea:amf:nc'%raet:Vqu:es'per=sPc'r;b:a:Fa'.;a::;i:i.';i:-{!;i!-:i;!=+:,u,I,i,d^a:„ean=hdde.,t=cdamd:js#av=:=bDa=ac:edt°o

su  analisis  en   una   norma  desactualizada,   puesto  que  dicho  articulo  fue  modificado   mediante  Decreto
LegislativoN°1272defecha21dediciembrede2016,estableciendoseunplazomayorparalainterposici6n
de  la  demanda  de  nulidad  ante  el  Poder Judicial  (3  aFios),  asimismo,  todas  las  modificaciones  a  la  Ley  N°

27444,SeencuentrancompHadasenelTextoUnicoOrdenadodelaLeyN°27444aprobadoporD.S.N°o04-
2019-JUS,el25deenerode2019,encontrandoseeltextodelartfculo2024ysumodificaci6oenelarticulo
213.4delreferidoTUO;portanto,almomentodelaemisi6ndesuinformedefecha23demayode2019,la
investigada tampoco tuvo en cuenta el TUO de la Ley N° 27444.

ARTICULOSEGUNDO:DISPONER,senotifiquelapresenteresoluci6nalainvestigadaatrav6sdelaSecretaria
T6cnica  de  Procedimientos  Administrativos  Disciplinarios  en  su  domicilio  proporcionado  en  la  Declaraci6n

I:[]jiif:i:[[][::i:ii:i:Ii2IiiiiijiiiiiiiliEiEfife==i:::=::f:::i::±entro
REGisTRESE Y COMUNfQUESE

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE

---------------.--------------------------------------------------------------

Abg.  EDWIN  0RLANDO CASANOVA MOSQUEIRA
DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE  GEST16N  DE  RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE CAJAMARCA
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Cajarrrarca

NOTIFICAC16N  N° 586-2021 -STPAD-OGGRRHH-MPG

1.      Documento   Notificado   RESOLUC16N   DE   LA  OFICINA   GENERAL   DE   GEST16N   DE   RECuRSOS   HUMANOS   N°   540-2021-
OCCRRHH--MPC.  (15/11/2021 ).

Texto del Acto Admlnlstrativo: SE RESUELVE DECLARAR INFUNDADO,  EL  Recurso de ReconsideraGi6n:  For imputaci6n de falta de
caracter  disciplinano,  en  vlrtud  a  la  Ley  Servir  30057  y  su  Reglamento  D.S.  040-2014-PCM:  NOTIFICAR  a  la  Sra.  ANAI  DUBERLY
MONDRAGON  FERNANDEZ en su centro laboral o en su domic,ilio real ubicado en Psj.  Los Rosales -Centro Poblado Santa Barbara,
Distrito Bafios del  Inca, Provincia Cajamarca.
2.      AutoridaddepAD         : OFICINAGENERALDEGEST16N DERECURSOS  HUMANOS
3.     Entidad :                       .  X#:I;,£:I:dAaDd:io°sV,'nNcca!sA_Lc:::I:jJOACMr::€8hapac flan".

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Firma: I I . . .

Nombre:....P.r.d

5.     Observaciones

0.Tt
....   NO   DNl: YoC{7Dc|_|

<=SE:i;Q^J\c L          FectJT  I  n  l%f i%J   HNirar./a /3Ym

CONTRA  ESTE  ACT0  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLuCION);   PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECuRSOS  DE  IMPUGNAC16N  (PARA  LOS-atEs.6`;`iEdro= 0-i DrAs-HiB,;Es  y PAR; LOs  REcuRsOs  ,MpuGN;TOR,Os  Es  DE  1 5 DiAs  HAB,LEs _ ART.  1 1 1 a  y  1 1 70  DEL D.s.  NO  040.201 4_

PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LET  SEF¢VIR  N°  30057).


